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Fontos tudnivalók 

 
 

A feladatlap megoldásához 120 perc áll rendelkezésére.  
Olvassa el figyelmesen a feladatok előtti utasításokat, és gondosan ossza be idejét!  
A feladatokat tetszőleges sorrendben oldhatja meg.  
Használható segédeszközök: zsebszámológép, függvénytáblázatok. 
Ha valamelyik feladat megoldásához nem elég a rendelkezésre álló hely, a megoldást  
a feladatlap végén található üres oldalakon folytathatja a feladat számának feltüntetésével. 
 
Itt jelölje be, hogy a második rész 3/A és 3/B feladatai közül melyiket választotta (azaz 
melyiknek az értékelését kéri): 
 

3   
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ELSŐ RÉSZ 

Az alábbi kérdésekre adott válaszlehetőségek közül pontosan egy jó. Írja be ennek a válasznak 
a betűjelét a jobb oldali fehér négyzetbe! (Ha szükséges, számításokkal ellenőrizze az ered-
ményt!) 
 
 
1. Hány fokon forr a víz?  
 

A) A víz forráspontja mindig 100 °C.  
B) A külső hőmérséklettől függ a víz forráspontja.  C) A külső nyomástól függ a víz forráspontja. 

 

2 pont  

 

 

2. Ha egy függőlegesen felfelé állított rugós puska kilövőszerkezetének rugóját 5 cm-rel 
nyomjuk össze, akkor a puska 3 m magasra képes fellőni a lövedékét. Milyen 
magasra repül a lövedék, ha a rugót 10 cm-rel nyomjuk össze? (A rugót tekintsük 
ideálisnak, a légellenállás elhanyagolható.) 

 
A)   6 méter magasra.  
B)   9 méter magasra.   C) 12 méter magasra. 

 

2 pont  

 
 

 
3. Fehér fényt ejtünk egy prizmára, amely a szivárvány színeire bontja azt. Mi okozza 

ezt a jelenséget?  
 

A) A diffrakció.  
B) A diszperzió.  C) A disszipáció. 

 

2 pont  
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4. Az alábbi esetekben egyforma izzókat és egyforma, ideális, elhanyagolható belső 

ellenállású telepeket használva három kapcsolást készítettünk el. Melyik kapcsolás 
szolgáltatja a legnagyobb fényerősséget?  

 

I. II. III. 

 
A) Az I. kapcsolás.  
B) A II. kapcsolás.   C) A III. kapcsolás. 

 

2 pont  

 

 

 

 
5. Egy vödör vizet 8 méter magasra húznak fel egy építkezésen, az 

ábrán látható kétféle módszerrel. Melyik esetben nagyobb a 
munkavégzés?  

A) Amikor álló csigával húzzák fel a vizet alulról.  
B) Amikor kötéllel húzzák fel a vizet felülről.  C) Egyforma a munkavégzés mindkét esetben. 

 

2 pont  
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6. Az alábbi állítások a normál állapotú levegőben terjedő hanghullám frekvenciájára 

vonatkoznak. Melyik helyes?  
 

A) Minél nagyobb egy hanghullám frekvenciája, annál kisebb a terjedési 
sebessége.  

B) Minél nagyobb egy hanghullám frekvenciája, annál nagyobb az 
amplitúdója.  

C) Minél nagyobb egy hanghullám frekvenciája, annál rövidebb a 
hullámhossza.  

 

2 pont  

 
7. Lehet-e egy atomban egyszerre két elektronnak ugyanaz a fő- és 

mellékkvantumszáma?  
 

A) Nem lehet, mert ezt a Pauli-elv nem engedi.  
B) Lehet, de csak akkor, ha az atom nem alapállapotban van.  C) Lehet, akár alap-, akár gerjesztett állapotban van az atom. 

 

2 pont  

 
 
8. Mekkora az effektív feszültség egy kétpólusú konnektor két 

kivezetése között akkor, amikor semmi sincs a konnektorba 
csatlakoztatva?  

 

A) 0 V  
B) 230 V 

 C) 2230⋅ V 
 

2 pont  

 

9. Egy dugattyúval elzárt edényben valamilyen gáz található. Hogyan melegíthetjük 
fel? 

 
A) Csak hőközléssel.  
B) Csak munkavégzéssel.  C) Hőközléssel és munkavégzéssel is. 

 

2 pont  
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10. Melyik nagyobb? Egy α-részecske tömege, vagy pedig két szabad neutronnak és két 

szabad protonnak az együttes tömege?  
 

A) Az  α-részecske tömege nagyobb.  
B) Pontosan egyenlő a két tömeg.  
C) A két szabad neutronnak és a két szabad protonnak az együttes tömege 

nagyobb.  
 

 

2 pont  

 
11. Mit neveznek a csillagászok csillagképnek?  
 

A) Olyan csillagokból álló halmazokat, amelyek egymással fizikai 
kapcsolatban állnak.   

B) Olyan, csupán a látvány alapján elkülönülő területeit a csillagos 
égboltnak, amelyek az égi tájékozódást segítik.  

C) Olyan galaxisok és galaxishalmazok együttesét, amelyek térben 
egymáshoz közel helyezkednek el, és nagy tömegük miatt a földi élet 
alakulására is hatással vannak. 

 

 

 

2 pont  

 

 
12. A képen látható vasgyűrűn egy kis rés van, amibe egy a vasnál 

sokkal kisebb hőtágulási együtthatójú ötvözetből készült kockát 
szorítottunk be. A gyűrűt melegíteni kezdjük. Mi történik a kis 
kockával?  

 

A) A rés kitágul, ezért a kocka kipottyan.  
B) A rés összeszűkül, ezért a kocka jobban beszorul, esetleg deformálódik.  C) A rés változatlan méretű marad, a kockával semmi sem történik. 

 

2 pont  
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13. Két egyforma, 100 kg-os ládát 

szeretnénk egy kötéllel egyszerre 
elhúzni a vízszintes talajon. A ládákat 
vízszintes erővel egyenletesen húzzuk, 
az ábrán látható kétféle módon. A 
súrlódási együttható a ládák és a talaj 
között, illetve a két láda között számottevő. Melyik esetben alkalmazhatunk kisebb 
húzóerőt a ládák egyenletes mozgatásához?  

 
A) Az A) esetben, mivel ebben az esetben csak az egyik ládát húzzuk, a 

másik ládát már az első húzza maga után.  

B) A B) esetben, mivel ebben az esetben csak az egyik láda súrlódik a 
talajon. 

 

 
C) A két esetben azonos erővel kell húznunk a ládákat. 

 

2 pont  
 
14. Mekkora az elektromos térerősség értéke egy töltött, fémből készült gömb 

belsejében?  
 

A) Az elektromos térerősség a gömb belsejében nulla.  
B) Az elektromos térerősség értéke a gömb belsejében a töltés nagyságától és 

a középponttól mért távolságtól függ.  

C) Az elektromos térerősség értéke a gömb belsejében megegyezik a 
felületen mérhető értékkel.  

 

2 pont  
 
15. Hol helyezkedik el a Naprendszer galaxisunkon belül?  
 

A) Galaxisunk karjának a galaxismag felé eső részén.  
B) Közelítőleg galaxisunk karjának felénél.  C) Galaxisunk karjának külső felében. 

 

2 pont  
 
16. Egy 50 Hz frekvenciájú váltóáram átalakítására tervezett transzformátor primer 

tekercsén egyenáram folyik keresztül. Milyen feszültség keletkezik a szekunder 
tekercsben?  

 
A) Nem keletkezik feszültség a szekunder tekercsben.  
B) Egyenfeszültség keletkezik.   C) 50 Hz-es váltófeszültség keletkezik. 

 

2 pont  

A) 
B) 
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17. Magfúzió során két deutérium mag egyesül 3He izotóppá. Milyen részecske 
keletkezik még a reakcióban?  

 
A) Egy neutron.  
B) Egy alfa-részecske.  C) Egy elektron. 

 

2 pont  

 
18. Mi a nyomás SI mértékegysége alapmennyiségekkel kifejezve?  
 

A) 
2sm

kg
⋅

  

B)  2m
skg ⋅   

C) 
2s
mkg ⋅   

 

2 pont  

 

 
19. Az alábbiak közül melyik elektromágneses sugárzás rendelkezik a legnagyobb 

energiájú fotonokkal?  
 

A) Az infravörös sugárzás.  
B) A mikrohullámú sugárzás.   C) Az URH (ultrarövid hullámú) rádióadás. 

 

2 pont  

 
20. Átjuthat-e egy evezős a folyó túlsó partjára, ha evezési sebessége (az a sebesség, amit 

állóvízben evezéssel el tud érni) a víz folyásának sebességénél kisebb?  
 

A) Nem juthat át.  
B) Igen, de csak akkor juthat át, ha a partra merőlegesen evez.  C) Igen, sokféle haladási irány mellett átjuthat a túlsó partra. 

 

2 pont  
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MÁSODIK RÉSZ 

Oldja meg a következő feladatokat! Megállapításait – a feladattól függően – szövegesen, rajz-
zal vagy számítással indokolja is! Ügyeljen arra is, hogy a használt jelölések egyértelműek 
legyenek! 
 
1. Egy varrógéptű varrás közben függőleges egyenes mentén harmonikus 

rezgőmozgást végez. Mozgása legalsó és legfelső pontja között 4 cm a távolság. A gép 
9 másodperc alatt 24 öltést ejt. 

 
a) Mekkora a tű legnagyobb sebessége és a legnagyobb gyorsulása? 
b) Tegyük fel, hogy a cérna egy 1 cm átmérőjű, lassan elforduló cérnaorsóról tekeredik 

le. Hányat fordul egy perc alatt a cérnaorsó, ha egy öltéshez 4 mm cérnára van 
szükség? 

   
(A varrógép tűje a rezgés egy teljes periódusa alatt egy öltést készít el.)  

 
 
 
 

a) b) Összesen 

8 pont  7 pont 15 pont 
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2. Egy 78 kg tömegű jégtábla leszakad egy 0 °C hőmérsékletű gleccserről, és egy fjord 

szintén 0 °C hőmérsékletű vizében úszik. A víz fölött lévő részét a nappali órákban 
átlagosan 400 W/m2 teljesítménnyel süti a Nap. Körülbelül hány nap alatt olvad el az 
úszó jégtábla fele, ha a víz feletti részének felülete végig 0,5 m2, a jég a ráeső 
napsugárzás 25%-át nyeli el, és naponta közelítőleg 12 órán keresztül süt a Nap? 

 
 (A folyamat során végig derült időt, 0 ºC hőmérsékletű levegőt feltételezzünk. A jég 

olvadáshője 334 
kg
kJ .) 

Összesen 

15 pont 
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A 3/A és a 3/B feladatok közül csak az egyiket kell megoldania. A címlap belső oldalán jelölje 
be, hogy melyik feladatot választotta! 
 
3/A   A tapasztalatok szerint a csillagok 

forró felszíne az elektromágneses 
spektrum széles tartományában 
bocsát ki ún. hőmérsékleti 
sugárzást. A sugárzás intenzitása a 
sugárzás hullámhosszától függ, 
ahogy ezt a mellékelt ábra mutatja. 

 
 
 

 
 
Az ún. Wien-féle eltolódási törvénynek megfelelően  a csillagfelszín hőmérséklete 
szoros összefüggésben van azzal a hullámhosszal, amelynél a kibocsátott 
hőmérsékleti sugárzás intenzitása maximális. Az alábbi táblázatban néhány csillag 
felszíni hőmérsékletének értéke, valamint a csillagra jellemző maximális 
intenzitású hőmérsékleti sugárzás hullámhossza található.  

 
a) Ábrázolja grafikonon a táblázatban található hőmérsékletadatokat (Tfelszín) a 

maximális intenzitáshoz tartozó hullámhossz (λmax) függvényében! 
Az ábrázolt pontok segítségével vázolja föl a csillagokra jellemző Tfelszín–λmax 
görbét! 

b) Becsülje meg a görbe alapján a Nap felszíni hőmérsékletét, ha a sugárzásának 
intenzitása a λmax = 5·10-7 m hullámhossznál maximális!  

c) Mely csillagok sugároznak maximális intenzitással az ultraibolya tartományban? 
d) Az  itt felsorolt csillagok közül melyeket látjuk vörösnek? 

   

A csillag neve 
Felszíni 

hőmérséklete 
( K ) 

λmax 
(10-7 m)  A látható fény színképe 

Achernar  15000  1,9    
Arcturus  4300  6,7  ibolya 380–450 nm 
Betelgeuse 3500  8,3  kék 450–495 nm 
Deneb 8500  3,4  zöld 495–570 nm 
Proxima Centauri 3000  9,7  sárga 570–590 nm 
Rigel  11000  2,6  narancs 590–620 nm 
Sirius 9900  2,9  vörös 620–780 nm 
Spica  22400  1,3    
      
      

 
     
 
 

 
 

sugárzás intenzitása 
(W/m2) 

maximális intenzitáshoz 
tartozó hullámhossz 

sugárzás hullámhossza (nm) 
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a) b) c) d) Összesen 

6 pont 7 pont 3 pont 4 pont 20 pont 
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3/B 
  Az ábrának megfelelően felfüggesztett 

rézkarikába mágnest tolunk. Amikor a 
mágnes déli pólusát betoljuk a karikába, 
a karika a mágnes mozgásának 
irányában elmozdul. A mágnest 
mozdulatlanul tartva megvárjuk, amíg a 
rézkarika mozgása megszűnik. Ekkor 
kihúzzuk a mágnest, és azt tapasztaljuk, 
hogy a karika ismét mozgásba lendül. 
Mozgásának iránya az előbbivel 
ellentétes, a mágnes mozgásának irányát 
követi.   
 
 

 
Mi a jelenség magyarázata? Miért mozdul meg a rézkarika? 
Mi magyarázza a rézkarika mozgásának irányát? 
Amikor a mágnest betoljuk a karikába és megvárjuk, hogy a rézkarika mozgása 
megszűnjön, milyen helyzetben kerül egyensúlyba a karika? 
Mi történik, ha a kísérletet úgy végezzük el, hogy a mágnest megfordítjuk, és az északi 
pólusát mozgatjuk a karikában? 
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Összesen 

20 pont 
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Figyelem! Az értékelő tanár tölti ki! 

 
 
 

  
maximális 
pontszám 

elért 
pontszám 

I. Feleletválasztós kérdéssor 40  
II. Összetett feladatok 50  
Az írásbeli vizsgarész pontszáma 90  

    
    
    
  javító tanár

 
 
 
 Dátum:  ................................................ 
 
 
 
 
 
 __________________________________________________________________________  
 
 
 

   

elért 
pontszám 

egész 
számra 

kerekítve

programba  
beírt egész 
pontszám 

 I. Feleletválasztós kérdéssor   
 II. Összetett feladatok   

   
     
     
       

javító tanár  jegyző
 
 
 
 Dátum:  ..................................... Dátum:  ...................................... 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002000d>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


